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4ª sessão ordinária do Conselho do CMCC (ConCMCC) de 2025 

Síntese das deliberações da 4ª sessão ordinária do Conselho do Centro de 

Matemática, Computação e Cognição (ConCMCC), realizada em 5 de maio de 2025 às 14h05, 

por videoconferência. 

INFORMES 
 

Informes da presidência do Conselho: 

I. A próxima sessão do ConCMCC será presencial no campus de São Bernardo do 
Campo; 

II. Informes dos Conselhos Superiores. ConsEPE: a) posse dos novos conselheiros, 
sendo  3 novas chapas representando o CMCC; b) nova resolução do desligamento 
de estudante; e c) nova resolução sobre monitoria; 

III. A solicitação do professor Francisco Isidro Massetto continua em análise.  

Informes dos Conselheiros: 

Sem informes. 

ORDEM DO DIA 

Para otimizar a sessão, foi sugerido pela presidência que os itens de 1 a 5 do expediente da 
convocatória fossem promovidos para a ordem do dia. Aprovado por unanimidade. 

I. Ata da terceira sessão ordinária realizada em 14 de abril de 2025.  

Relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado com quatro abstenções. 
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II. Solicitação de alteração do período do afastamento da professora Erika Alejandra 
Rada Mora para pesquisa no exterior, no período de 31/08/2025 a 01/06/2026. 

Relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade. Ratificada a 
dispensa de carga didática para o período de afastamento. 

III. Renovação do contrato de trabalho da professora Marina Rasskazova. 

Relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado com uma abstenção. 

IV. Renovação do contrato de trabalho do professor Fernando Araújo Najman.  

Relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade. 

V. Relatório final das atividades executadas pela professora Mariana Inés Garbarino, 
em razão do requerimento de rescisão de contrato. 

Relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade. 

 

EXPEDIENTE 

 

I. Atividade externa sem remuneração coordenada pela professora Victoria 
Alejandra Salazar Herrera com a participação da professora Geiza Cristina da Silva. 
Projeto “FEI e Coletiva MiN@ nas ações de Mirtic@ e Assunto de Menina - 
Podcast”. 

Relatado pela presidente Tatiana Ferreira, promovido para Ordem do Dia e aprovado por 
unanimidade. 

II. Alteração do planejamento de oferta de disciplinas do  Bacharelado em Ciência da 
Computação no Q3.2025.  

Relatado pela vice-coordenadora Suzana Siqueira, promovido para Ordem do Dia e 
aprovado por unanimidade. 
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III. Apreciação ad referendum da Comissão Eleitoral para o Conselho do CMCC. 

Relatado pela presidente Tatiana Ferreira cujos representantes das categorias são: Elaine 
Konno Rocha, Pedro Henrique Croti Siqueira, William Thiago Boscariol Lourenço e Francisco 
José Brabo Bezerra. Promovido para Ordem do Dia e aprovado com abstenção do 
conselheiro Francisco Bezerra. 

IV. Indicação de representantes para a nova legislatura da Comissão de Pesquisa - CdP, 
que será iniciada em 1º de agosto de 2025.  

Relatado pela presidente Tatiana Ferreira cujos indicados são os professores: Rodrigo 
Augusto Cardoso da Silva (titular) e Ana Lígia Barbour Scott (suplente) representando o 
curso de Bacharelado em Ciência da Computação; Dmitry Vasilevich (titular) e Luis Enrique 
Ramirez (suplente) representando o curso de Bacharelado em Matemática; Yossi Zana 
(titular) e Cristiane Otero Reis Salum (suplente) representando o curso de Bacharelado em 
Neurociência; Marcia Aguiar (titular) e Vivilí Maria Silva Gomes (suplente) representando o 
curso de Licenciatura em Matemática; Carlos Alberto Kamienski (presidente) e Silvia Honda 
Takada (suplente) representando a Diretoria do CMCC. Promovido para Ordem do Dia e 
aprovado com a abstenção do conselheiro Yossi. 

V. Minuta da Resolução de Diretrizes Orçamentária do CMCC.  

Relatado pela presidente Tatiana Ferreira e continuará em pauta para a próxima sessão. 

 


